KA

DE

-4-3-2-101234567

@ A(4)
@ D(6)



N

@ D(-3,2)

® C(-1,-2)

® E(3,1)



3.

& % A 2429 91] Qe Ao AT

@) (3,2) @ (0,4)
@ (-1,4) ® (1,-2)

® (-5,-1)



the 2R AFFAS AAAR ol §ste] FAl] HuF ) A
AZk] 0HE §291 72l S thebdl g molch, SFae] Al 1000m®
o2 SAFAA GO AFAZ, Aot AUAZ S| FTotol
5% 1) BHX|7HA] 7} Aty we] T

A5
A (XF=XL
(m) e ror -
1500 -1~
| /1oLy
Y AT
1000} -1 /-4 1
WAVAC=E
s00f. AL 1 T
W7 A
R R
Ol 12 3 4 5(_5'__5

V]
L
Bl



5.

y 3 S0l 93, y R} 2
e Fofoler.

B
=¥

o
R



6. EHT A A H A6, 0), B(6, 4), C(2, 4) & 9 0 2 o]Foj7
Atthe]E OABC 9] W olE ~totofzth

B
=¥



@ 9 3 10 @ 8 3 12

@D 6



o AHEH ] HEo] HEE2A] &[0 2] 2] gh2 Z2?

D A(-1, 2) - Al 24H2H @ B(2, -7) > A 4AHEH
® C(0, -5) = x= 7 @ D(-4,-5) - A 3AHEH

® E(2, 2) » Al 1AHEH



A P(-2a, b) 7t A LA @] 912 uf, o}

H4e?

@ (-a+b, a)
® (a-b, ab)

@ (a, —-b)
@ (a, ab)

o

!
@(g,a



10. 5 A A(2a-4, a+b) < B(-3a, 2a) 7} Yl tiste] A o,
a—-b 9 & Fotofet

B
=¥



11.

e} o2 HE-E 9ol Fof|A] 400 km BojFl 3of| Sl €)7o
712 H. WA WA B, 9L 714 B 2k, 20
7] x AZH T, WoRn ol Al y kmet 54, xohy Aol
BAS Do el kgt 28w, o 84 ehe AL
(&, 2014 2terta) A4 918 g et
— A
Y&km)A 0 - 3]

400

300 a5

200 s

100 =

012345678 x(A7H

® WA= FHTH oA o7t T AT



12.

A Ax, y)7FA 1AREE 919 L off, o2 B S P =S A
W Zetet
]
Q@ xy>0 © x+y>0
©® x-y<0 ® —-x+y<0
=

o



13. T PB,a+1), Q3, 2a+5) 7t x Fofl tiste] AL o, ¢ ] S
ool et

Q-



14. 5 4 P(a, 3) 3 Q(-2, b) £ y Zol Hate] A= jHoltt. ol
a+b 9 2

@D 9 @ 8 3 7 @ 6 3B 5



15.

/

123456 x()



16. thg-2 Hierol7k oA dkm HolA stz A7 S ki 2 e}
ol 7 who] Alzkel T o] Al S e e oleh, elA
sta71A] ol 2 e A8AE g3 2 wjrch B 2 o e

Fatolat,

—5H
A= --- A A
(knﬂ4
! /
3 1A
/
/| /
2 77
iVa
0 102030405060§47}

LA

()

@D 108 2 20E A 308 @ 40% B 508



Al 5o 2
2 Jd=

olo] 7]
srobA] aheleh2 Ael.

O o
= i
3T

17. o

nhyoT Ao

[

nfuoT i

@)

nfuor i

h
o0

o
o

[e)

94




18.

A Ala, 6-2a) 7F x 5 919] HolaL,

HY wf, 429 AOB 9 Hol=? (&

@D 18 @ 20 B 24



19. Aol ol Arth AAS Ugith 29e 4| x £ %, Qo
"ol7l 22 y met 67} xhy Afolo] PAS T me tehye
SN TS A e § 84 g e (2 adole Auew

_4

S3)

Y (m) 4

1000
800 f
600 f
400/
200

O 10203040506070x(li_)

©) iﬁﬂolﬂ oA SRt A] 4020] At & oz HE dojil

@ AFol7F Hol Boler] AA 108 ot A& A2l 200m



NA 2=
] = U
el 2 00151
T@ . = ] o]— A
e T 48 315
A 3718 2
. ][qL S+

1

® 749
® 94
@ 119
G 139



21. thge oW o] AT YT G BL Y

of g =9 &°l y o MoE Hehd Lol

mepo 2 71 ke AL

y

@)
=y




X
ol

B 7k A U&

;oT

__01_

—

—

k. A7F4 2

__O
o ﬂE



23.

ol S0 Y7t 48] o] 8-S BoA H7IE A Y E70]
St T A, A7ollA 200 ¢S <l
. O] E719] Y7HE Hotofs

1}o}
™ AR

g

Ct-
=

o

1o

%

H Y 400 ¥ 9] o]2-o]



24. AGolo] op¥ A Aol et 31 A7t o B, 17 WHE ¥
Akgre] vole] ghol 101 A7t Hick. @4 Agele] toli=?

D 14A @154 @16AHA @174 & 18 A



AZS o] &3] 18 EstA 4= 2o Hlsto] 10 % Ash,
oA =12 %5 7Hlet. 2 A e =7t 750 F ol Al 5=
A Hh 9ol 3t 9] ey =2

® 300 ¥ @ 450

3 ® 336 ¥



